Открытие спортивной площадки в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 18»

6 октября 2017г. состоялось открытие спортивной площадки в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 18». Этого события сотрудники, воспитанники и родители детского сада ждали больше года.

В 2015 году в рамках муниципального проекта по партиципаторному бюджетированию «Я планирую бюджет» в число победителей вошел проект «Спортивные площадки для детских садов». Таким образом, МБДОУ «Детский сад №18» стал счастливым обладателем современной спортивной площадки.

На территории детского сада был разработан участок земли, залит фундамент и застелено современное покрытие. На спортивной площадке установлено современное спортивное оборудование для детей дошкольного возраста, в том числе баскетбольные кольца и волейбольная сетка. Вокруг площадки установлено ограждение.

Спортивные мероприятия на свежем воздухе с активным участием родителей и воспитанников не только данного дошкольного учреждения, но и других детских садов города будут способствовать привлечению дошкольников к систематическим занятиям физическими упражнениями, популяризации физкультуры и спорта среди жителей города.

